

Драгослава Родаљевић
 Народна библиотека Ужице
 dragoslavauc@gmail.com

УДК 012 Радовић С.
 02:929 Радовић С.

**ПИСАНИ ТРАГ О КЊИЗИ И ЉУДИМА:
 грађа за библиографију мр Слободана Радовића (1957 –2019)**

Биографија

Отац Сава, ковач, мајка Добрила, рођена Стевановић, из пожешког села Тврдићи. Рођен је 23. маја 1937. године у селу Татинцу, надамак Ужица. Учитељску школу завршио је у Ужицу (1958), Вишу педагошку школу у Сарајеву (група: Српски језик – Историја), Филолошки факултет у Београду (Српски језик и књижевност). На истом факултету стекао је звање магистра филолошких наука (1981).

Као стипендиста ивањичке општине био је учитељ на Голији, у селу Братљеву, „одрадивши” једногодишњу стипендију, након чега је учитељску каријеру наставио у селу Карану (четири године наставник и осам година директор школе, у периоду 1960–1972), потом је четири године био помоћник директора у Основној школи „Душан Јерковић” (1972–1976).¹ У Народној библиотеци у Ужицу био је на руководећој позицији у периоду од 15. 12. 1976. до 31. 12. 2002. године. За управника Народне библиотеке у Ужицу био је једном именован и пет пута биран.² Када је почео да руководи радом Библиотеке³ она је имала 10 запослених, око 90.000 књига и користила је 500 квадратних метара простора. Као културни посленик у локалној заједници, настојао је да у сваком



¹ Из рукописа Слободана Радовића (достављен за потребе израде ове библиографије).

² Бранко Пејовић, „Рабација писца затекао”, *Политика*, бр. 32078 (24. 8. 2003): А14.

³ Исто.

погледу унапреди рад ове најважније установе културе. Библиотека је постепено добијала простор тако да је на крају мандата користила 1200 метара квадратних, имала интерну мрежу рачунара, електронски каталог за 180.000 књига и аутоматизовану позајмицу. Посебну пажњу поклањао је ширењу мреже библиотека у мањим местима па је Библиотека неколико година имала седам огранака.⁴ Да би библиотека на адекватан начин испунила своју мисију, залагао се за напредна кадровска решења. Са растом фонда и простора отварају се и нова одељења а број запослених се дуплира. „Књигом треба да се обезбеди бржи културни развој, квалитетније образовање, стручно усавршавање и ангажованије и квалитетније учествовање у друштвено-политичком и самоуправном (што бисмо данас рекли радном) животу” писао је у локалном листу.⁵ Борио се да на најбољи начин искористи тренутне друштвене околности, па и отворене бескаматне кредитне линије, да би унапредио набавку књига. Набављао је квалитетну и актуелну стручну књигу, књижевна дела од реномираних домаћих и страних писаца, настојећи да се приближи тада важећем стандарду за јавне библиотеке, да библиотека има по два примерка књиге по глави становника у локалној заједници. Књига, односно опрема простора за адекватно чување, била је приоритет у то време. Посебну пажњу је поклањао развоју завичајне збирке. Од Библиотеке града Београда преузео је библиотеку Драгише Лапчевића,⁶ обезбедио је копије недостајућих бројева завичајног листа „Златибор” из загребачке библиотеке и откупљивао је стару и ретку књигу и рукописну грађу завичајних аутора.

Обављао је функцију председника Заједнице матичних библиотека Србије,⁷ у периоду од 1983. до 1985. године. Био је укључен у све значајније пројекте везане за афирмацију културне историје златиборског краја и града Ужица. Био је у редакционом и организационом одбору обележавања значајних годишњица, као што су: 100 година од рођења Милутина Ускоковића (1884–1984) и 450 година Ужичког штампарства (1537–1987). Допринео је, приређивањем научног скупа, како би у завичају схватили значај и важност Милутина Ускоковића, утицао на то

4 Народна библиотека у Ужицу имала је два огранка у приградским насељима (Крчагову и Севојну) и огранке у пет села (Рибашевини, Карану, Биосци, Кремнима и Мокрој Гори).

5 Слободан Радовић, „До књиге кредитом”, *Вести*, бр. 1599 (24. 3. 1978): 9.

6 Слободан Радовић, „Обогаћени завичајни фондови”, *Вести*, бр. 1797 (11. 12. 1981): 7.

7 Владимир Јокановић, Емил Поповић, Милош Стојановић, *Мала јуџословенска енциклопедија библиотекарска* (Београд: Нова књига, 1988), 211.

да се обележи његова родна кућа, постави спомен-обележје, установи књижевна награда „Милутин Ускоковић” за савремену приповетку и да се штампају Сабрана дела Милутина Ускоковића. Обележавање 450 година ужичког штампарства била је значајна републичка манифестација, у оквиру које је издато фототипско издање „Рујанског јеванђеља” и зборник радова о штампарству.⁸ Као рецензент дао је свој допринос објављивању „Историје Титовог Ужица”, 1. тома, у ком су ангажовани историчари и академици да истраже прошлост овог краја, од каменог доба до 1918. године.

Био је главни и одговорни уредник првих пет бројева дечијег литерарног часописа „Трагови”⁹ (1973–1977), који ће десетак година окупљати, мотивисати и афирмисати стваралаштво младих. Потом је, 1981. године, покренуо књижевни часопис „Међај”, а његов уредник био је у периоду 1983–1988. године. Часопис „Међај” је до 2009. године имао категоризацију научног часописа. Две године (1977–1978) био је главни уредник „Ужичког зборника”, а члан редакције до 1982. године. Био је члан редакција и аутор прилога у „Биографском лексикону Златиборског округа” (2006), „Ужичком лексикону” (2014) и сарадник „Српског биографског речника” Матице српске.

Почео је да пише веома млад. Као ђак Учитељске школе објавио је у листу „Вести” први рад, цртицу „Божја казна”, а своју прву књигу кратких прича „Последњи ждралови” посветио је успомени на родитеље. Од 1977. до 2002. године водио је у ужичкој библиотеци Књижевну трибину са које објављује две књиге разговора: „Књижевни разговори” (Идеа, 1995), „Реч по реч” (Српска књига, 2001). Моћ живе речи значајних књижевника омогућава увид у њихову уметничку радионицу и боље разумевање аутентичности њиховог стваралаштва. Објављивање ауторизованих интервјуа приближава писце читалачкој публици и обезбеђује драгоцену грађу тумачима њихови дела. У књигама су објављени разговори са 30 афирмисаних писаца (Давид Албахари, Оскар Давичо, Иван В. Лалић, Десанка Максимовић, Добрило Ненадић, Милорад Павић, Љубомир Симовић, Момчило Тешић и др.).

⁸ Тим поводом објављене су две значајне публикације: „Штампарство у ужичком крају: 1537–1987” (Титово Ужице, 1987) и „Књижевно дело Милутина Ускоковића : зборник радова са научнпг скупа одржаног 19. новембра 1984. године”, објављен као посебно издање Међаја, 1985. године.

⁹ *Трагови: зборник литерарних радова ученика основних и средњих школа* (Титово Ужице: Подружница за српскохрватски језик и књижевност, 1. број, 1973); излазио је једном годишње до 1984 године.

Потомак писца „Самоуког рукописа”, пекара Миладина Т. Радовића, рано се заинтересовао за културну прошлост, писао је о личностима које су у своје време биле угледне у српској култури, а потом су скрајнуте. Међу њима је писац и уредник хумористичког листа „Киће” поп Тадија Костић, па оснивач и штампар првог ужичког листа „Златибор” Лазар Ђ. Тришић, а пре њих филозоф и миљеник остарелог краља Петра Карађорђевића Добросав М. Ружић, отац несрећне Анке и Виде, удате Црњански.¹⁰ Бавећи се портретима личности из минулих времена, описао је знамените професоре, који су дуже или краће живели и радили у Ужицу, крајем 19. и првих деценија 20. века (Винко Грдан, Љубомир Давидовић, Божидар Кнежевић, Батрић Марјановић, Благоје Марковић, Цветко Поповић, Симеон Роксандић, Добросав Ружић, Љубомир Стојановић, Милош Трифуновић, Коста Урошевић, Радоје Ускоковић). Привлачила га је „пустоловина трагања, изналажења, наравно мајсторство презентације, призива лепоту завидне прошлости за све нас, за будуће читаоце, за савременике и за времена која ће долазити... Јасним резоним и живим стилем, умешним избором, врло пластично оствариће лик, време и труд”¹¹ Стојана Обрадовића и других значајних завичајних личности. Објавио је педесетак стручних радова из књижевне историографије и приредио за штампу приповетке Милутина Ускоковића и разговоре Добрила Ненадића.

Заступљен је у: „Лексикону писаца Југославије” (Матица српска); „Малој југословенској енциклопедији библиотекарства” (1988); „Ко је ко / писци из Југославије” (1994); Лексикону „Ко је ко у Србији” (1994); Лексикону „Ко је ко у Србији” (1996); „Лексикону писаца просветних радника” (2000); „Биографском лексикону Златиборског округа” (2006). „Књижевници Златиборског округа” (2008). Заступљен је у антологији „Од катедре до Парнаса”, са награђеном причом „Шаке” и у „Прегледу књижевности ужичког краја” (1996).

За рад на популарисању књиге и читања добио је у библиотекарству престижну награду „Милорад Панић Суреп”, 1986. године, а за студију о школској библиотеци и стручне радове о читалачкој рецепцији додељено му је звање саветника. Добио је награду Културно-просветне заједнице Србије „Златна значка”, „Плакету захвалности” од Удружења

¹⁰ Из рукописа Слободана Радовића (достављен за потреба израде ове библиографије).

¹¹ Александар Милосављевић Лале, „Ходочашће Слободана Радовића”, *Међај*, бр. 60/61 (2006): 94.

књижевника Србије (2007)¹² и Повељу града Ужица (2015). За помоћ вишеградској библиотеци у ратним условима, 1996. године, додељена му је „Плакета Народне библиотеке ‘Иво Андрић’” у Вишеграду као и „Плакета захвалности” Градске библиотеке у Прибоју, за помоћ у оснивању библиотеке. Награђен је за три приповетке: „Шаке”, на конкурс Про светног прегледа, (1970); „Миздрак”, на конкурс „Вечерњих новости” (1976); прву награду добио је за причу „Дани модрих боја” на конкурс РМК¹³ Зеница (1989).

Увод у библиографију

Библиографија Слободана Радовића састоји се од 248 јединица. Подељена је на шест целина: 1. Аутор монографских публикација; 2. Приређивач монографских публикација; 3. Прилози у монографским публикацијама; 4. Прилози у часописима и зборницима; 5. Прилози у новинама и листовима; 6. У литератури. Библиографски опис монографских публикација рађен је према ISBD(M), Међународном стандарду за опис монографских публикација, као и Упутству за примену ISBD стандарда у опису компонентних делова ISBD (CP).¹⁴ У оквиру првих пет целина јединице су поређане хронолошки; у оквиру календарске године уазбучене су према наслову, а у последњем поглављу јединице су уазбучене према презимену аутора, а у оквиру истог аутора поређане су хронолошки. Библиографија садржи Именски регистар и Регистар листова и часописа.

Приликом израде библиографије консултовани су најпре подаци које је доставио сам аутор (С. Р.) а затим и бројни други извори: Електронски каталог COBISS.SR, Каталог критика и есеја у Народној библиотеци Ужице, Каталог недељника *Весџи*,¹⁵ Електронски каталог Босне и Херцеговине COBISS.BH, Електронски каталог Републике Српске COBISS.RS, завичајне библиографије (*Ужичкої зборника, Истїоријске*

12 У време двомесечне НАТО агресије и бомбардовања Србије 1999. године, на ванредној Скупштини Удружења књижевника Србије, у ратним условима, постао је члан овог књижевног удружења. Изабран је за секретар Подружнице удружења књижевника за Златиборски округа 2001. године. *Књижевници Златиборскої округа* (Пожега, Ужице, 2008), стр. 31.

13 Рударско-металуршки комбинат

14 Међународни стандардни библиографски опис саставних делова – ISBD(CP).

15 Каталог *Весџи* израдио је библиотекар Завичајног одељења Народне библиотеке Ужице Радован Луковић. Каталог обухвата све прилоге у овом регионалном недељнику од 1941. године и налази се у Библиотеци.

башићине, Сусрећа библиографа у Иђији и Библиографија Милућина Ускоковића),¹⁶ библиографије у завичајним периодичним публикацијама. Као важан извор коришћена је *Библиографија Јућославије. Чланци и ћрилози у серијским ћубликацијама, Серија Ц, Умећностћ, сћорћћ, филолоћија, књижевностћ*, као и *Библиографија Србика и Библиографија Србије (Чланци и ћрилози у серијским ћубликацијама. Серија Ц)* – у електронском облику. Библиографија је ураћена de visu, а ако је ипак било немогуће доћи до неке јединице онда је то наведено у фусноти. С обзиром на то да је Слободан Радовић био на руководећем положају више од 25 година, велика је вероватноћа да су изостављени неки од чланака у дневним новинама и недељним листовима па је предвићена допуна библиографије ако се пронађе још јединица. Истражена и приказана грађа садржи податке о значајним личностима нашег завичаја, који чекају неке нове пасиониране биографе попут Радовића, да наставе са истраживањем и писањем.

16 Драгослава Родаљевић, Александар В. Савић. „Библиографија Ужичког зборника: (бројеви 1–30)”. *Ужички Зборник*, бр. 31–22 (2017); Александар В: Савић и Драгослава Родаљевић. *Библиографија истћоријске башићине 1–20*. Ужице: Истћоријски архив, 2011; Татјана Ракић, *Библиографија Милућина М. Ускоковића* (Ужице: Народна библиотека Ужице, 2013); Марија Јованцаи и Гордана Ђилас, *Библиографија Сусрећа библиографа у сћомен на гр Георћија Михаиловића*, Инћија 1983–2016 (Инћија: Народна библиотека „Др Ђорђе Натошевић”, 2017).

Аутор монографских публикација

1978

1

Школска традиција у Карану / Слободан Радовић. – Титово Ужице : [б. и.], 1979. – Стр. 459–473 : илустр. ; 24 cm

Напомене и библиографске референце уз текст. – Résumé.

П. О.: Ужички зборник ; 8 ; 1979.

1982

2

Školska biblioteka u nastavi : sa primerima iz nastave maternjeg jezika i književnosti / Slobodan Radović. – Gornji Milanovac : Dečje novine, 1982 (Kragujevac : „Nikola Nikolić”). – 88 str. : graf. prikazi ; 24 cm

Tiraž 3000. – Bibliografija: str. 87–88.

1988

3

Последњи ждралови : кратке приче из сеоског живота / Слободан Радовић ; [илустрације Зага Ћетковић]. – 1. изд. – Пожега : Књижевно друштво „Развигор”, 1988 (Пожега : „Димитрије Туцовић”). – 51 стр. : илустр. ; 21 cm. – (Библиотека Паун. Едиција Вуковим трагом / [Развигор, Пожега]) (Савремена проза / [Развигор, Пожега]).

Тираж 1.000. – Ауторова слика и белешка о њему на пресавитку кор. листа. – На пресавитку задњег кор. листа рецензија Драгана Тодоровића.

Садржај: Прича о именима (5–8); Ковачева жеља (9–11); На крају лета (14–15); Скица за причу (16–18); Комшилук (19–22); О човеку и хеликоптеру (23–24); Повратак (25–27); Сусрет (28–29); Очево ново одело (30–31); Шаке (32–34); Миз-

драк (35–36); Деда Лекса и помрачење (37–39); Човек благе нарави (40–42); Засеље изнад реке (43–45); Између две ноћи (46–48). Ризница тема и мотива / Момчило Тешић (49–51).

1995

4

Књижевни разговори / [разговоре водио и] приредио Слободан Радовић. – Београд: Идеа, 1995 (Београд : Војна штампарија). – 132 стр. ; 20 cm. – (Библиотека Расветљења ; књ. 2).

Садржај: Предговор / Јован Јанићијевић (5–6). У народној култури нема случајног / Драгиша Витошевић (7–14). Антиконвенционални песник је мета / Оскар Давичо (15–29). Писац све издржи / Антоније Исаковић (30–39). Поезија не може без садашњости / Иван В. Лалић (40–45). Два дочека у Србији / Војислав Лубарда (46–58). Моја, назовимо је, сета / Десанка Максимовић (59–71). Духовна авантура / Добрило Ненадић (72–82). Писцу не верујте / Милорад Павић (83–91). У додиру са људима интензивније живим / Весна Парун (92–100). Имагинација је немоћна пред животом / Бранко В. Радичевић (101–106). Говорим и пишем језиком свога краја / Тамил Сијарић (107–111). Језик је све / Љубомир Симовић (112–116). Нисам осећао оскудицу тема / Момчило Тешић (117–124). Егзистенцијална зебња / Воја Чолановић (125–131). Белешка о састављачу (132).

5

Од олтара до Парнаса : живот и дело Тадије П. Костића / Слободан Радовић. – Ужице : Кадињача ; Горњи Милановац : Дечје новине, 1995 (Ужице : „Димитрије Туцовић”). – 159 стр. : илустр. ; 21 cm

Тираж: 1000. – Библиографија: стр. 143–154.

1996

6

Бранко Ковачевић : хроника старог Ужице / [аутори текстова Драгиша Милосављевић, Слободан Радовић ; каталожка обрада и избор слика Зоран Јанчић ; фотографија Зоран Домановић, Александар Дулановић]. – Ужице : Народни музеј, 1996 (Ужице : Графичар). – [22] стр. : репродукције ; 30 см Тираж 500. – Библиографија: стр. [20].

1998

7

Основна школа у Карану / Слободан Радовић. – Каран : Основна школа „Миодраг Миловановић Луне”, 1998 (Пожега : Епоха). – 208 стр. : илустр. ; 21 см

Тираж 1000. – Библиографија: стр. 204–205.

1999

8

Лазар Ђ. Тришић : штампар и књиџар / Слободан Радовић. – Ужице : Штампарија „Димитрије Туцовић”, 1999 (Ужице : „Димитрије Туцовић”). – 85 стр. : фотогр., факс. ; 24 см. – (Знамените личности у култури српског народа)

Тираж 1000. – Белешка о аутору: стр. [86].

2001

9

Реч по реч : књижевни разговори / [разговоре водио] Слободан Радовић. – Рума : Српска књига ; Горњи Милановац : Лео, 2001 (Рума : Српска књига Графампромет). – 161 стр. ; 19 см. – (Библиотека Беседници ; књ. 2)

Садржај: Ја сам превејани постмодерниста / Давид Албахари (7–20). Не припадам књижевним круговима / Владимир Арсе-

нијевић (21–26). Нисам историчар опште праксе / Светислав Басара (27–32). Моји корени су српски / Владимир Војновић (33–40). Село је у нама преживело / Милован Данојлић (41–51). Тражите добро у себи / Владета Јеротић (53–62). Ужичка прича / Сретен Марић (63–76). Живот у сумњама / Танасије Младеновић (77–84). Књига има своју судбину / Драган Драгојловић (85–90). Историја као спретно упакована прича / Добрило Ненадић (91–99). Ја верујем у драматику приче / Вида Огњеновић (101–104). Завичајне и цивилизацијске поруке на крају миленијума / Тиодор Росић и Драгомир Брајковић (105–110). Ја сам увек на страни губитника / Светлана Велмар Јанковић (111–132). Сањар чиста срца / Миленко Пајић (133–137). Ништа не пропада / Јован Ћирилов (139–147). Преписујем живот / Љиљана Хабјановић Ђуровић (149–160). Уместо говора / Слободан Радовић [163–164].

2002

10

Ариљска библиотека / Слободан Радовић. – Ариље : Културни центар, 2002 (Пожега : Жиравац). – 123 стр. : илустр. ; 21 см

Тираж 1.000. – Белешка о аутору: стр. [125].

2006

11

Трагом Ужичког театралног друштва / Слободан Радовић. – Ужице : Народно позориште, 2006 (Ужице : Графичар). – 176 стр. : илустр. ; 21 см Тираж 500. – Стр. 174: О књизи / Огњенка Милићевић. – Белешка о аутору: стр. 175.

2014

12

Краљев библиотекар : из живота Доброслава Ружића (1864–1918) / Слободан Радовић. – 1. изд. – Чачак :

Градска библиотека „Владислав Петковић Дис”, 2014 (Чачак : Светлост. – 219 стр. : илустр. ; 22 cm

Ауторова слика. – Тираж 600. – Хронологија живота Добросав М. Ружића: стр. 181–186. – Биографије чланова породице Ружић: стр. 187–197. – Стр. 207–211: Искупљен национални грех / Маријана Матовић. – Напомене и библиографске референце уз текст. – Објављене књиге Добросав Ружића: стр. 198–200. – Summary; Zusammenfassung.

13

Спомен-књига о 125-годишњици Основне школе у Севојну : (1889–2014) / Слободан Радовић. – Севојно : Основна школа „Алекса Дејовић”, 2014 (Ужице : Графичар). – 182 стр. : илустр. ; 24 cm

Ауторова слика. – Тираж 500. – Прилози: стр. 153–176. – Белешка о писцу: стр. 177. – Напомене и библиографске референце уз текст.

2016

14

Гривска – век школе: 1916–2016 / Слободан Радовић. – Севојно : Катмар ; Гривска : Основна школа „Ратко Јовановић” Крушчица – Издвојено одељење Гривска, 2016 (Ужице : Инпринт). – 215 стр. : илустр. ; 24 cm

Ауторова слика. – Тираж 500. – Белешка о аутору: стр. 209. – Напомене и библиографске референце уз текст.

2019

15

Знаменити професори Ужица / Слободан Радовић. – Ужице : Историјски архив Ужице, 2019 (Ваљево : Штампарија Топаловић). – 305 стр. : илустр. ; 25 cm

Тираж 300. – Белешка о аутору: стр. [311].

Садржај: Реч унапред (9–10); Љубица Барух (15–28); Винко Грдан (29–37); Љубомир Давидовић (39–48); Ђурић М. Драгутин (49–58); Благоје Живковић (59–67); Михаило Р. Живковић (69–79); Ивановић др Живан (83–92); Илић М. Радомир (93–100); Првослав Караматијевић (101–108); Радивоје Карадић (109–115); Бождар Кнежевић (117–127); Батрић Марјановић (129–136); др Благоје Марковић (137–147); Обрад Недовић (149–154); Марија Осипов (155–164); Љубомир Павловић (165–170); Милош Перовић (171–181); Галина Пољаков (183–189); Мирко А. Поповић (191–198); Цветко Поповић (199–206); Драгутин Прљевић (207–214); Симеун Роксандић (215–224); Добросав М. Ружић (225–238); Владимир Стадници (239–248); Љубомир Стојановић (248–262); Јован Топаловић (263–276); Милош Трифуновић (277–288); Коста Урошевић (289–296); Радоје Ускоковић (297–305); Уместо епилога (307) Из рецензије / Радован Поповић (309). – Напомене и библиографске референце уз текст.

Приређивач монографских публикација

1985

16

Књижевно дело Милутина Ускоковића : зборник радова са Научног скупа, одржаног 19. новембра 1984. године у Титовом Ужицу / [уредник Слободан Радовић]. – Титово Ужице : Народна библиотека „Едвард Кардељ”, 1985 (Титово Ужице : „Димитрије Туцовић”). – 199 стр. ; 24 cm. – (Посебна издања часописа „Међај”). Тираж 1.000. – Стр. 155–197: Библиографија Милутина М. Ускоковића / Радисав М. Цајић.

1995

17

Под животом : цртице, песме у прози, песме, чланци о књижевности / Милутин Ускоковић ; [приредио Слободан Радовић]. – Ужице : Кадињача, 1995 (Ужице : Рујно). – 330 стр. ; 21 см. – (Сабрана дела Милутина Ускоковића ; књ. 1)

Тираж 1.500. – Милутин Ускоковић и његово време: стр. 7–33. – Наговештаји поетике и мотива у раној прози Милутина Ускоковића: стр. 285–300. – Напомене: стр. 301–326.

1996

18

Пожега у прошлости : [(путописи, записи, епске песме)] / [приредили] Радован Зарић, Слободан Радовић. – Пожега : Епоха, 1996 (Ужице : Рујно). – 134 стр. : илустр. ; 21 см

Тираж 1.000.

2002

19

Жена и мириси : књига о жени и лепоти, љубави и раскоши, стиду и мирису / Доброслав М. Ружић ; приредио Слободан Радовић ; [илустрације Гистав Доре]. – 1. изд. – Чачак : Легенда, 2002 (Крагујевац : Призма). – 210 стр. : илустр. ; 18 см. – (Мала класична библиотека ; књ. Бр. 2)

Тираж 1000. – Од тамнице до двора / Слободан Радовић: стр. 5–36. – Жена и мириси / Радојко Николић: 209–210. – Белешке уз текст.

2003

20

Попине приче : приповетке / Тадија П. Костић ; приредио Слободан Радовић. – Горњи Милановац : Библиотека

„Браћа Настасијевић” : ЛИО, 2003 (Чачак : Светлост). – 182 стр. : ауторова слика ; 21 см. – (Библиотека Завичајни писци / [Библиотека „Браћа Настасијевић”, Горњи Милановац] ; књ. 3)

Тираж 1.000. – Стр. 7–18: Заборављени писац Тадија П. Костић / Слободан Радовић. – Стр. 181–182: Уз овај избор / Слободан Радовић. – Напомене и библиографске референце уз текст.

2004

21

Велики људи / Доброслав М. Ружић ; приредио Слободан Радовић. – 1. изд. – Чачак : Легенда, 2004 (Мрчајевци : Тимопринт). – 220 стр. : илустр. ; 17 см. – (Мала класична библиотека ; књ. бр. 8)

Тираж 1.000. – Стр. 5-20: Предговор / Слободан Радовић. – Напомене и библиографске референце уз текст.

2007

22

По Црној Гори : од Златибора до Ловћена и Скадра / Доброслав М. Ружић; приредио и предговор написао Слободан Радовић. – Подгорица: ЦИД, 2007 (Београд : Бирограф). – 160 стр. : илустр. ; 21 см. – (Библиотека Свједочанства)

Слика аутора. – Тираж 500. – Стр. 151–153: Напомене уз овај рукопис / Слободан Радовић.

23

Разговори / Добрило Ненадић ; приредио Слободан Радовић. – Ариље : Народна библиотека Ариље, 2007 (Пожега : Жиравец). – 254 стр. : илустр. ; 21 см

Тираж 500. – Белешка о Добрилу Ненадићу: стр. 251–252.

2008

24

Сан и смрт редова Сивића : ратне приче из Првог светског рата / Драгољуб М. Радовић ; приредио Слободан Радовић. – Ужице : Народни музеј, 2008 (Ужице : Графичар). – 127 стр. : илустр. ; 20 см

Тираж 500. – Биографска белешка: стр. 126.

2011

25

Цртежи и записи / Љубиша Р. Ђенић Рујански; приредио и поговор написао Слободан Радовић. – Београд: Службени гласник; Чајетина : Библиотека „Љубиша Р. Ђенић”, 2011 (Београд : Гласник). – 225 стр. : илустр. ; 26 см. – (Библиотека Сведоци епохе) (Посебна издања / [Службени гласник])

Тираж 1.000. – Стр. 203–204: Млади кафеција у Чајетини преко дана точи / Миодраг Верговић. – Стр. 205–207: Човек у сенци / Љубомир Симовић. – Стр. 208–210: Летописац Златибора / Милојко П. Ђоковић. – Стр. 211–216: Белешка приређивача о генези цртежа Љубише Р. Ђенића Рујанског / Слободан Радовић. – О аутору: стр. 225. – Изабрана библиографија Љубише Р. Ђенића Рујанског: стр. 217–220.

2013

26

Пчеларски речник 1904. / Доброслав М. Ружић. Пчеларство некад и сад / приредио [први и други део] Слободан Радовић. – Ужице : Народни музеј : Друштво пчелара, 2013 (Ужице : Братис). – 150 стр. : илустр. ; 24 см
Слике Д. М. Ружића. – Слика С. Радовића. – Тираж 500. – Стр. 83–89: Белешка о аутору Пчеларског речника / Слободан Ра-

довић. – Белешка о приређивачу: стр. 147. – Напомене и библиографске референце уз текст.

Прилози у монографским публикацијама

1972

27

Шаке / Слободан Радовић.

У: Од Катедре до Парнаса : зборник литерарног стваралаштва просветних радника Југославије / уредници Александар Тодоровић и Сениша Тошић. – Београд : Просветни преглед; Графос, 1972. – Стр. 185–188.

1983

28

Етичко у приповеткама Драгише Лапчевића / Слободан Радовић.

У: Драгиша Лапчевић у радничком покрету Србије / Научни скуп „Драгиша Лапчевић у радничком покрету Србије” (1983 ; Пожега); [одговорни уредник Живота Марковић]. – Титово Ужице : Народни музеј ; Београд : Институт за историју радничког покрета Србије, 1984. – Стр. 495–500.

29

Уместо предговора / Слободан Радовић.

У: Ужичко читалиште : 1856–1941 / Стеван Игњић. – Титово Ужице : Народна библиотека „Едвард Кардељ”, 1983. – Стр. 3–4.

30

Читаоци млађег узраста и читање / Слободан Радовић.

У: ПУТ књиге до читаоца посредством библиотеке : зборник радова. – Београд

: Народна библиотека Србије : Заједница матичних библиотека Србије, 1983. – Стр. 191–194.

1985

31

Генеа неких мотива у „Vitae fragmenta” и њихове стилско језичке особине / Слободан Радовић.

У: Књижевно дело Милутина Ускоковића: зборник радова са научног скупа одржаног 19. новембра 1984. године у Титовом Ужицу / [уредник Слободан Радовић]. – Титово Ужице: Народна библиотека „Едвард Кардељ”, 1985. – Стр. 129–133.

32

Прилог истраживању читалачког интересовања код читалаца млађег узраста / Слободан Радовић.

У: Читаоци и читање / [уредници Љиљана Ђурђић, Владимир Јокановић]. – Београд : Народна библиотека Србије : Заједница матичних библиотека Србије, 1985. – Стр. 69–74.

1989

33

Народно просвећивање у Ужичком округу у периоду октобар 1944 – мај 1945. / Слободан Радовић

У: Ужички крај у НОР-у и револуцији / [главни и одговорни уредник Милутин Пашић]. – Титово Ужице : Народни музеј, Радна јединица Музеј устанка 1941 ; Београд : Институт за историју радничког покрета Србије, 1989. – Стр. 465–474.

1990

34

Књижевник Милош Перовић / Слободан Радовић.

У: Педагошки погледи Доситеја Обрадовића / Др Милош Перовић. Титово Ужице: Народна библиотека, 1990. – Стр. 91–92.

30

1994

35

Предговор / Слободан Радовић.

У: Ужичка библиографија : књиге, листови, часописи, зборници, извештаји : 1886–1993 / [уређивачки одбор Мирјана Вирић, Слободан Радовић, Момчило Лучић]. – Ужице : „Кадињача”, 1994. – Стр. 5–6.

1995

36

Милутин Ускоковић и његово време / Слободан Радовић.

У: Под животом : цртице, песме у прози, песме, чланци о књижевности / Милутин Ускоковић ; [приредио Слободан Радовић]. – Ужице : Кадињача, 1995. – Стр. 7–33.

37

Наговештаји поетике и мотива у раној прози Милутина Ускоковића / Слободан Радовић.

У: Под животом : цртице, песме у прози, песме, чланци о књижевности / Милутин Ускоковић ; [приредио Слободан Радовић]. – Ужице : Кадињача, 1995. – Стр. 285–300.

38

Предговор / Слободан Радовић.

У: Народна библиотека Пожега : сто двадесет пет година / Радован Зарић. – [1. изд.]. – Пожега : Народна библиотека : Свитац, 1995. – Стр. 7.

1997

39

Реч на почетку / Слободан Радовић.

У: Пожега и пожешко подручје у попису 1863. године : (сам уради свој родослов) / Радован Зарић. – Пожега : [Свитац], 1997. – Стр. 3–4.

40

Тежња ка поуци / Слободан Радовић.

У: Шапат / Радован Стаменић-Витез. – Ужице : Културно-просветна заједница, 1997. – Стр. [1–2].

1999

41

Rani radovi Hasana Kikića u Učiteljskom podmladku / Slobodan Radović.

У: Dobrota bivanja : monografija u povodu 20-te obljetnice „Kikićevih susreta” 1973–1998. / Sadik Šehić ; [ilustracije Krsto Hegedušić]. – 1. izd. – Wuppertal ; Tuzla : Bosanska riječ = Das bosnische Wort, 1999. – Стр. 125–128.

2002

42

Задужбина Саре и Васа Стојановића, Мостарца, пушкара из Ужица (допринос Задужбине Љубомира Стојановића научном раду) / Слободан Радовић.

У: Љубомир Стојановић : живот и дело / Научни скуп „Љубомир Стојановић – живот и дело”, (Ужице, април 18–19. 2002). – Ужице : Учитељски факултет, 2002. – Стр. 425–442.

43

Од тамнице до двора / Слободан Радовић

У: Жена и мириси : књига о жени и лепоти, љубави и раскоши, стиду и мирису / Доброслав М. Ружић ; приредио Слободан Радовић ; [илустрације Гистав Доре]. – 1. изд. – Чачак : Легенда, 2002. – Стр. 5–36

2003

44

Говор пролазности / Слободан Радовић.

У: Путник / Соња Ђоровић. – 1. изд. – Пожега : Издавачка радионица „Свитак” : Књижевно друштво „Развигор”, 2003. – Стр. 125–128.

45

Заборављени писац Тадија П. Костић / Слободан Радовић.

У: Попине приче : приповетке / Тадија П. Костић ; приредио Слободан Радовић. – Горњи Милановац : Библиотека „Браћа Настасијевић” : ЛИО, 2003. – Стр. 7–18.

46

Необична, веома необична књига / Слободан Радовић.

У: Записи на колону : (шале, размишљања о филозофији живота, легенде, афорзми) / Милијан Деспотовић. – 1. изд. – Пожега : Свитак : Развигор : Епоха : Жиравец : Графос : Народна библиотека, 2003. – Стр. 229–230.

47

Тадија П. Костић и његово доба / Слободан Радовић.

У: Живот и дело Тадије П. Костића : научни скуп поводом 140 година од рођења, 10. април 2003. / уредник Борисав Челиковић. – Горњи Милановац : Библиотека „Браћа Настасијевић”, 2003. – Стр. 11–27.

48

Уз овај избор / Слободан Радовић.

У: Попине приче : приповетке / Тадија П. Костић ; приредио Слободан Радовић. – Горњи Милановац : Библиотека „Браћа Настасијевић” : ЛИО, 2003. – Стр. 181–182.

2004

49

Игра речима и маштом: (Новак Филиповић: Он хоће, он може) / Слободан Радовић.

У: Он хоће, он може / Новак Филиповић. –

[1. изд.]. – Пожега : Жиравец, 2004. – Стр. 81–82.

50

Предговор / Слободан Радовић

У: Велики људи / Доброслав М. Ружић ; приредио Слободан Радовић. – 1. изд. – Чачак : Легенда, 2004. – стр. 5–20.

2006

51

Време читаонице / Слободан Радовић.

У: Народна библиотека Ужице : 1856–2006 : 150 година постојања / главни уредник Иван Ршумовић. – Ужице : Народна библиотека, 2006. – Стр. 13–177.

52

Костић П. Тадија / С. Рад. [Слободан Радовић].

У: Биографски лексикон Златиборског округа / [главни и одговорни уредник Милија Ј. Кнежевић]. – Београд : Удружење Ужичана, 2006. – Стр. 328–329.

53

Поглед са Татинца : прилог биографији Миладина Т. Радовића / Слободан Радовић.

У: Самоуки рукопис / Миладин Т. Радовић. – Ужице: Арт плус: Народни музеј, 2006. – Стр. 7–14.

54

Радовић М. Драгољуб / С. Рад. [Слободан Радовић].

У: Биографски лексикон Златиборског округа / [главни и одговорни уредник Милија Ј. Кнежевић]. – Београд : Удружење Ужичана, 2006. – Стр. 618.

55

Радовић Т. Миладин / С. Рад. [Слободан Радовић].

У: Биографски лексикон Златиборског

округа / [главни и одговорни уредник Милија Ј. Кнежевић]. – Београд : Удружење Ужичана, 2006. – Стр. 620.

56

Радовић Слободан / С. Рад. [Слободан Радовић].

У: Биографски лексикон Златиборског округа / [главни и одговорни уредник Милија Ј. Кнежевић]. – Београд : Удружење Ужичана, 2006. – Стр. 623–624.

57

Ружић М. Добросав / С. Рад. [Слободан Радовић].

У: Биографски лексикон Златиборског округа / [главни и одговорни уредник Милија Ј. Кнежевић]. – Београд : Удружење Ужичана, 2006. – Стр. 657.

58

Тадија Костић и његово доба / Слободан Радовић.

У: На туђем послу: роман / Тадија Костић. – Београд : Задужбина светог манастира Хиландара, 2006. – Стр. 11–27.

59

Тешић Стојан – Стив / С. Рад. [Слободан Радовић].

У: Биографски лексикон Златиборског округа / [главни и одговорни уредник Милија Ј. Кнежевић]. – Београд : Удружење Ужичана, 2006. – Стр. 744.

60

Тришић Ђ. Лазар / С. Рад. [Слободан Радовић].

У: Биографски лексикон Златиборског округа / [главни и одговорни уредник Милија Ј. Кнежевић]. – Београд : Удружење Ужичана, 2006. – Стр. 769–770.

2007

61

Духовна авантура / Слободан Радовић.

У: Разговори / Добрило Ненадић ; приредио Слободан Радовић. – Ариље : Народна библиотека Ариље, 2007. – Стр. 17–28.

62

Историја као спретно испричана прича / Слободан Радовић.

У: Разговори / Добрило Ненадић ; приредио Слободан Радовић. – Ариље : Народна библиотека Ариље, 2007. – Стр.29–37.

63

Напомене уз овај рукопис / Слободан Радовић.

У: По Црној Гори : од Златибора до Ловћена и Скадра / Доброслав М. Ружић; приредио и предговор написао Слободан Радовић. – Подгорица: ЦИД, 2007. – Стр. 151–153.

64

Све је важно / Слободан Радовић.

У: Разговори / Добрило Ненадић ; приредио Слободан Радовић. – Ариље : Народна библиотека Ариље, 2007. – Стр. 5–10.

65

Устанак и револуција као литерарна инспирација у српској књижевности / Слободан Радовић.

У: Србија у устанку 1941. године. Београд: Републички одбор СУБНОР-а: Фондација „Драгојло Дудић”, 2007. – Стр. 305–318.

2009

66

Ивановић, Драгомир Н. / С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 4, И–Ка / [главни уредник Чедомир Попов]. – Нови Сад : Матица српска, 2009. – Стр. 53–54.

67

Илић, Драгољуб С. / С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 4, И–Ка / [главни уредник Чедомир Попов]. – Нови Сад : Матица српска, 2009. – Стр. 133.

68

Караџић, Радивоје / С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 4, И–Ка / [главни уредник Чедомир Попов]. – Нови Сад : Матица српска, 2009. – Стр. 874–875.

69

Предговор / Слободан Радовић.

У: Пресећања / Новак Филиповић. – Ужице : Књижевни клуб „Рујно”, 2009. – Стр. 3–4.

2011

70

Белешка приређивача о генези цртежа Љубише Р. Ђенића Рујанског / Слободан Радовић

У: Цртежи и записи / Љубиша Р. Ђенић Рујански; приредио и поговор написао Слободан Радовић. – Београд : Службени гласник; Чајетина : Библиотека „Љубиша Р. Ђенић”, 2011. – Стр. 211–216.

71

Кнежевић, Божидар / С. [Слободан] Радовић

У: Српски биографски речник. [Књ.] 5, Кв–Мао / [главни уредник Чедомир Попов]. – Нови Сад : Матица српска, 2011. – Стр. 86.

72

Кнежевић, Васа П. / С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 5, Кв–Мао / [главни уредник Чедомир Попов]. – Нови Сад : Матица српска, 2011. – Стр. 86–87.

73

Кокић, Милован / С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 5, Кв-Мао / [главни уредник Чедомир Попов]. – Нови Сад : Матица српска, 2011. – Стр. 167.

74

Комарчић, Лазар / С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 5, Кв-Мао / [главни уредник Чедомир Попов]. – Нови Сад : Матица српска, 2011. – Стр. 187–188.

75

Костић, Тадија П. / С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 5, Кв-Мао / [главни уредник Чедомир Попов]. – Нови Сад : Матица српска, 2011. – Стр. 297.

76

Лазаревић, Десимир В. / С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 5, Кв-Мао / [главни уредник Чедомир Попов]. – Нови Сад : Матица српска, 2011. – Стр. 483

77

Лазаревић, Сретен / С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 5, Кв-Мао / [главни уредник Чедомир Попов]. – Нови Сад : Матица српска, 2011. – Стр. 513.

78

Лаловић, Љубомир Лале / С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 5, Кв-Мао / [главни уредник Чедомир Попов]. – Нови Сад : Матица српска, 2011. – Стр. 542.

79

Максимовић, Милан О. / С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 5. – Нови Сад : Матица српска, 2011. – Стр. 784.

80

О „Старовлашком умовању” новинара Драгољуба Гагричића / Слободан Радовић.

У: Старовлашка умовања : анегдоте, пословице, изреке / Драгољуб Гагричић. – Нова Варош : Д. Гагричић, 2011. – Стр. 147–148.

81

Ратни дневници Ужичана 1912–1918. / Слободан Радовић.

У: Ужице и Ужички крај у ослободилачким ратовима Србије 1912–1918. / [редакциони одбор Раде Познановић ... и др.]. – Ужице : Градски одбор потомака ратника 1912–1920. „Мајор Коста Тодоровић” : Ђ. Пилчевић, 2011. – Стр. 183–190.

2013

82

Белешка о аутору Пчеларског речника / Слободан Радовић.

У: Пчеларски речник 1904. / Доброслав М. Ружић. Пчеларство некад и сад / приредио [први и други део] Слободан Радовић. – Ужице : Народни музеј : Друштво пчелара, 2013. – Стр. 83–89.

83

У огледалу без рама / Слободан Радовић.

У: Нестајање једног засеока у Гостиници : демографска микроанализа / Раде В. Познановић. – Ужице : Р. В. Познановић, 2013. – Стр. 65–66.

2014

84

Марић, Манојло / С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 6, Мар–Миш / [главни уредник Чедомир Попов, Бранко Бешлин]. – Нови Сад : Матица српска, 2014. – Стр. 99–100.

85

Марковић, Михаило Ера / С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 6, Мар–Миш / [главни уредник Чедомир Попов, Бранко Бешлин]. – Нови Сад : Матица српска, 2014. – Стр. 187–188.

86

Мијатовић, Коста В. / С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 6, Мар–Миш / [главни уредник Чедомир Попов, Бранко Бешлин]. – Нови Сад : Матица српска, 2014. – Стр. 402–403.

87

Миловановић, Михаило / С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 6, Мар–Миш / [главни уредник Чедомир Попов, Бранко Бешлин]. – Нови Сад : Матица српска, 2014. – Стр. 570–571.

2015

88

Уз рукопис Д. Гагричића: Дозивање предака / Слободан Радовић.

У: Дозивање предака : записи, фељтони, епске песме – мала историјска читанка Старог Влаха / Драгољуб Гагричић. – Нова Варош : Д. Гагричић, 2015. – Стр. 301.

2017

89

Балкански ратови у литератури : (са посебним освртом на Ужичане) / Слободан Радовић.

У: Ужички крај и Стари Влах у балканским ратовима 1912–1913 / [Градски од-

бор потомака ратника 1804–1918. „Мајор Коста Тодоровић”]. – Ужице : Градски одбор потомака ратника 1804–1918. „Мајор Коста Тодоровић”, 2017. – Стр. 175–178.

90

Мудрост народног духа / Слободан Радовић

У: Старовлашка умовања : анегдоте, пословице, изреке / Драгољуб Гагричић. – 2. допуњено изд. – Нова Варош : Д. Гагричић, 2017. – Стр. 275–277.

91

О „Старовлашком умовању” новинара Драгољуба Гагричића / Слободан Радовић

У: Старовлашка умовања : анегдоте, пословице, изреке / Драгољуб Гагричић. – 2. допуњено изд. – Нова Варош : Д. Гагричић, 2017. – Стр. 273–274.

2018

92

Наумовић, Тома / С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 7, Мл–Пан / [главни уредник Бранко Бешлин]. – Нови Сад : Матица српска, 2018. – Стр. 190.

93

Недовић, Обрад / С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 7, Мл–Пан / [главни уредник Бранко Бешлин]. – Нови Сад : Матица српска, 2018. – Стр. 239.

94

Нешовић, Нешко / С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 7, Мл–Пан / [главни уредник Бранко Бешлин]. – Нови Сад : Матица српска, 2018. – Стр. 321.

95

Николић, Јован Љ./ С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 7, Мл–Пан / [главни уредник Бранко Бешлин]. – Нови Сад : Матица српска, 2018. – Стр. 438.

96

Орловић, Дамјан / С. [Слободан] Радовић.

У: Српски биографски речник. [Књ.] 7, Мл–Пан / [главни уредник Бранко Бешлин]. – Нови Сад : Матица српска, 2018. – Стр. 677.

Прилози у часописима и зборницима

1974

97

Имена, презимена и надимци у Карану / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 3 (1974), стр. 419–428.

1976

98

Драмски рад Тадије Костића / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 5 (1976), стр. 359–376.

1979

99

Школска традиција у Карану / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 8 (1979), стр. 459–473.

1980

100

Партизанске народне песме: (приредио и сакупио Вукадин Сретеновић) / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 9 (1980), стр. 528.

101

Слободан Радовић, управник Народне библиотеке „Едвард Кардељ” у Титовом Ужицу: [известилац Кандидационе комисије за органе Заједнице матичних библиотека] / Слободан Радовић.

У: Заједница библиотека. – ISSN 0351–2061. – Год. 8, бр. 2 (1980), стр. 31

102

Слободан Радовић, управник Народне библиотеке „Едвард Кардељ” у Титовом Ужицу: [дискусија о развоју струке и кадровима у библиотекарству] / Слободан Радовић.

У: Заједница библиотека. – ISSN 0351–2061. – Год. 8, бр. 2 (1980), стр. 94 .

1981

103

Милош Б. Јанковић: Чланци и расправе / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 10 (1981), стр. 513–515.

104

Навике корошћења енциклопедија и лексикона [sic!] : (истраживање у основној и средњој школи) / Слободан Радовић.

У: Анализе и истраживања у образовању и васпитању. – ISSN 0351–9139. – Бр. 5 (1981/82), стр. 25–30.

1982

105

Рад Заједнице матичних библиотека региона Титово Ужице у 1981. години / Слободан Радовић.

У: Заједница библиотека. – ISSN 0351–2061. – Год. 10, бр. 1 (1982), стр. 165

106

Рад Заједнице матичних библиотека региона Титово Ужице у 1982. години / Слободан Радовић.

У: Заједница библиотека. – ISSN 0351–2061. – Год. 10, бр. 2 (1982), стр. 183

107

Развојни пут школских библиотека у Ужичком округу: (прилог проучавању грађе о раду школских библиотека од оснивања до 1946. године. / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 11 (1982), стр. 493–504.

108

Рани радови Хасана Кикића у Учитељском подмлатку / Слободан Радовић.

У: Међај. – ISSN 0351–5451. – Бр. 3 (1982), стр. 97–100.

109

Rani radovi Hasana Kikića u Učiteljskom podmladku / Slobodan Radović.

У: Kikićeви susreti. – ISSN 0351–5818. – Год. 5 (1982), стр. 82–84.

1983

110

Бранко Н. Ракочевић, Без узмака – Друга пролетерска народноослободилачка ударна бригада, Београд, 1983. / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 12 (1983), стр. 577–578.

111

Легати – део културне традиције сваког града / Слободан Радовић. – Дискусија на републичком саветовању одржаном у Јагодини 1. и 2. јуна 1983.

У: Заједница библиотека. – ISSN 0351–2061. – Год. 11, бр. 1 (1983), стр. 43–44

112

Читаоци млађег узраста и читање / Слободан Радовић.

У: Педагошка стварност. – ISSN 0553–4569. – Год. 29, бр. 3 (1983), стр. 243–246.

1984

113

Едиб Хасанагић: Пиво Караматијевић – живот и дело Међуопштинска заједница за културно-просвјетну дјелатност, Пљевља, 1983 / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 13 (1984), стр. 555–556.

114

Књига и читање : (прилог проучавању читалачких мотива) / Слободан Радовић.

У: Огледи и искуства (Титово Ужице). – ISSN 0352–4310. – Бр. 1 (1984), стр. 130–133.

115

Реч Слободана Радовића, председника Заједнице матичних библиотека Србије. – Излагање на 7. скупштини Заједнице матичних библиотека Србије, одржаној 27. марта 1984. у Београду.

У: Заједница библиотека. – ISSN 0351–2061. – Год. 12, бр. 1 (1984), стр. 23–25.

116

Стеван Игњић: Ужичко чита-лиште, Народна библиотека „Едвард Кардељ”, Ужице, 1983. / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 13 (1984), стр. 556–557.

1985

117

Васпитна улога школске библиотеке / Слободан Радовић

У: Огледи и искуства (Титово Ужице). – ISSN 0352–4310. – Бр. 3 (1985), стр. 306–309.

118

Живан Л. Ћирић: Старо Ужице у записима: [приказ књиге] / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 14 (1985), стр. 386–387.

119

Моја, назовимо је, сета : Десанка Максимовић / [разговор водио] Слободан Радовић.

У: Међај. – ISSN 0351–5451. – Год. 5, бр. 7 (1985), стр. 55–61.

120

Ћitalačka interesovanja i recepcija / Slobodan Radović

У: Pedagoška stvarnost. – ISSN 0553–4569. – God. 31, br. 5 (1985), str. 368–371.

1986

121

Духовна авантура : разговор Слободана Радовића са Добрилом Ненадићем. – Тематски блок посвећен Добрилу Ненадићу.

У: Међај. – ISSN 0351–5451. – Год. 7, бр. 11/12 (1986), стр. 53–58.

122

Хроника културних догађаја : мај–децембар 1986. / [приредио] Сл. Р. [Слободан Радовић].

У: Међај. – ISSN 0351–5451. – Год. 7, бр. 11/12 (1986), стр. 169–170.

1987

123

Хроника културних догађаја : јануар–јун 1987. / [приредио] Сл. Р. [Слободан Радовић].

У: Међај. – ISSN 0351–5451. – Год. 8, бр. 13/14 (1987), стр. 227–230.

124

Хроника културних догађаја : јул–децембар 1987. / приредио Сл. Р. [Слободан Радовић].

У: Међај. – ISSN 0351–5451. – Год. 8, бр. 15/16 (1987), стр. 177–180.

1988

125

Навике коришћења енциклопедија, лексикона и речника у школској библиотеци / Слободан Радовић.

У: Глас библиотеке. – ISSN 0353–7595. – Год. 1, бр. 1 (1988), стр. 20–22.

126

Нисам осећао оскудицу тема / Момчило Тешић ; разговор водио Слободан Радовић. – Тематски блок посвећен Момчилу Тешићу.

У: Међај. – ISSN 0351–5451. – Год. 9, бр. 17/18 (1988), стр. 51–56.

127

Слике моба и позајмица у приповеткама Тадије Костића / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 17 (1988), стр. 265–272.

128

Хроника културних догађаја : јануар–јун 1988. / приредио Сл. Р. [Слободан Радовић].

У: Међај. – ISSN 0351–5451. – Год. 9, бр. 17/18 (1988), стр. 187–190.

129

Антиконвенционални песник је мета: [интервју] / Оскар Давичо ; разговарао Слободан Радовић

У: Књижевност. – ISSN 0023-2408. – Год. 45, књ. 89, св. 1 (1990), стр. 155–162.

130

Весници новог књижевног раздобља / Слободан Радовић. – Приказ књиге: Романи „Беспућа” и „Чедомир Илић” – претходница српског модерног романа / Милутин Пашић. Нови Сад : Матица српска; Титово Ужице: Вести, 1990.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 19 (1990), стр. 319–321.

1991**131**

Слике Првог светског рата у приповедној и дневничко-путописној прози Тадије П. Костића / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 20 (1991), стр. 265–272.

1992**132**

Момчило Тешић – песник и записивач народне традиције / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 21 (1992), стр. 386–387.

1993**133**

Светислав Симић, национални радник и дипломата: прилог проучавању улоге Светислава Симића у оснивању Српског књижевног гласника и места у дипломатској активности / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 22 (1993), стр. 179–186.

1997**134**

Лазар Ђ. Тришић, штампар, књижар, уредник и издавач / Слободан Радовић.

У: Сусрети библиографа у спомен на др Георгија Михаиловића. – ISSN 1450–8699. – Год. [10] (1996 [шт. 1997]), стр. 130–144.

135

Радовићи са Татинца / Слободан Радовић. – Скраћени родослов.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 25/26 (1996/1997), стр. 321–343.

136

Ужички књижар и штампар Лазар Ђ. Тришић / Слободан Радовић.

У: Глас библиотеке. – ISSN 0353–7595. – Год. 8, бр. 9 (1997), стр. 62–66.

1998**137**

Илија Неранцић, велики добротвор / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 27 (1998), стр. 313–324.

1999

138

Ognjište kao mera radosti i tuge: o zbirci pesama „Ognjište” Velibora Veličkovića / Slobodan Radović.

У: Мостови. – ISSN 0350–4263. – Год. 30, бр. 159/161 (1999), стр. 160–164.

139

Ognjište kao mera radosti i tuge: o zbirci pesama „Ognjište” Velibora Veličkovića / Slobodan Radović.

У: Zbornik Sjenice. – ISSN 0352–7662. – Br. 9/10 (1999), str. 165–169.

2000

140

Милутин Ускоковић као књижевни критичар / Сlobодан Радовић. – Изговорено на свечаности уручивања награда [„Милутин Ускоковић”] у Ужицу, 28. јануара 2000. године.

У: Међај. – ISSN 0351–5451. – Год. 20, бр. 47 (2000), стр. 88–92.

2001

141

Прича на почетку и на крају века / Сlobодан Радовић. – Изговорено на свечаности уручивања награда [„Милутин Ускоковић”] у Ужицу, 28. јануара 2000. године.

У: Међај. – ISSN 0351–5451. – Год. 21, бр. 49 (2001), стр. 70–71.

2002

142

Доброслав М. Ружић – биографија и библиографија / Сlobодан Радовић.

У: Сусрети библиографа у спомен на др Георгија Михаиловића. – ISSN 1450–8699. – Год. 12 (2000 [шт. 2002]), стр. 173–193.

143

Преписка Драгиша Лапчевић – Доброслав Ружић (прилог проучавању рада Подружине српског пољопривредног друштва у Пожеги) / Сlobодан Радовић.

У: Пожешки годишњак. – ISSN 1451–0553. – Бр. 2 (2002), стр. 287–293.

2003

144

Библиотекарство Доброслава Ружића / Сlobодан Радовић.

У: Гласник Народне библиотеке Србије. – ISSN 1450–8915. – Год. 5, бр. 1 (2003), стр. 239–248.

145

Са Александром Тишмом у Јеловој гори / Сlobодан Радовић.

У: Књижевност. – ISSN 0023–2408. – Год. 48, књ. 96, св. 4/6 (2003), стр. 493–495.

2004

146

Бој на Лопашу: епска народна песма о војевању у Првом српском устанку / Сlobодан Радовић.

У: Пожешки годишњак. – ISSN 1451–0553. – Бр. 4 (2004), стр. 71–84.

147

Милутин Чолић: Од поларног круга до Хирошима / Сlobодан Радовић. – Приказ књиге: Милутин Чолић: Од поларног круга до Хирошима, Ужице: Арт плус, 2003.

У: Међај. – ISSN 0351–5451. – Год. 23/24, бр. 54 (2004), стр. 61–63.

2005

148

Гојко Шкоро – хроничар новије

историје : (прилози библиографији) / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 30 (2005), стр. 247–249.

149

Деветнаести век Новака Живковића : (прилози библиографији) / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 30 (2005), стр. 241–244.

150

Књига разговора / Слободан Радовић. – Приказ књиге: Зоран Јеремић: Ветар речи, Ужице: Народни музеј, 2004.

У: Међај. – ISSN 0351–5451. – Год. 25, бр. 55/56 (2005), стр. 71–74.

151

Лирске песме нишког краја у записима проте Тадије П. Костића / Слободан Радовић. – Напомене на крају текста.

У: Градина. – ISSN 0436–2616. – Бр. 9 (2005), стр. 216–219.

152

Несаница због Мирослављевог јеванђеља / Слободан Радовић.

У: Багдала. – ISSN 0005-3880. – Год. 46, бр. 463 (2005), стр. 87–92.

153

Несаница због Мирослављевог јеванђеља: једно писмо Доброслава Ружића престолонаследнику Александру Карађорђевићу / Слободан Радовић.

У: Историјска баштина. – ISSN 0352–2822. – Бр. 14 (2005), стр. 77–82.

154

О поклону Гаврила Витковића Народној библиотеци: (из необјављене

преписке Доброслава Ружића) / Слободан Радовић.

У: Гласник Народне библиотеке Србије. – ISSN 1450–8915. – Год. 7, бр.1 (2005), стр. 125–136.

155

Преписка Јосиф Панчић – Доброслав Ружић: (прилог проучавању флоре ужичког краја) / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 29 (2005), стр. 321–335.

2006

156

Запис Максима Евгенијевића о Карађорђу на маргинама листа Голубица / Слободан Радовић.

У: Историјска баштина. – ISSN 0352–2822. – Бр. 15 (2006), стр. 17–24.

157

Може у читанку не може у библиотеку / Слободан Радовић.

У: Свитац. – ISSN 0354–7329. – Год. 13, бр. 47/48 (2006) = Момчило. – ISSN 1452-9653. – Год. 7, бр. 26/27 (2006), стр. 3.

158

Скица за колективни портрет / Слободан Радовић.

У: Међај. – ISSN 0351–5451. – Год. 26, бр. 60/61 (2006), стр. 116–118.

2007

159

Библиографски преглед објављивања ужичког листа Златибор у периоду од 1885. до 1893. / Слободан Радовић.

У: Сусрети библиографа у спомен на др Георгија Михаиловића. – ISSN 1450–8699. – Год. 15 (2006 [шт. 2007]), стр.79–91.

160

Запис Милоша Ружића о једном догађају у Ужицу у Карађорђево време / Слободан Радовић.

У: Историјска баштина. – ISSN 0352–2822. – Бр. 16 (2007), стр. 123–128.

2008

161

Ко је овде дошљак... / Слободан Радовић.

У: Летопис – Удружење Ужичана у Београду. – ISSN 1452-1199. – Бр. 38 (2008), стр. 11.

162

О аутографу и предавању професора Благоја Живковића о ужичкој културној баштини / Слободан Радовић.

У: Историјска баштина. – ISSN 0352–2822. – Бр. 17 (2008), стр. 173–178.

163

Омаж времену / Слободан Радовић. – Приказ књиге: Добрило Аранитовић: Учитељски подмладак, Ужице, 2007.

У: Панчевачко читалиште. – ISSN 1451–3048. – Год. 7, бр. 12 (мај 2008), стр. 78–79

164

Хаџи Драган Тодоровић у ужичкој библиотеци / Слободан Радовић.

У: Свитак. – ISSN 0354–7329. – Год. 15, бр. 55/56 (2008), стр. 16–17.

2009

165

Етнограф и библиограф Љубиша Р. Ђенић: општи поглед на Ђенићева проучавања / Слободан Радовић.

У: Историјска баштина. – ISSN 0352–2822. – Бр. 18 (2009), стр. 37–38.

166

Писма из Ужица о Чачку / Слободан Радовић.

У: Арт 032. – ISSN 1451–0197. – Год. 11, бр. 19 (2009), стр. 89–92.

2010

167

Љубиша Р. Ђенић – први ужички библиограф / Слободан Радовић.

У: Сусрети библиографа у спомен на др Георгија Михаиловића. – ISSN 1450–8699. – Год. 16 (2008 [шт. 2010]), стр. 275–287.

2011

168

Кадињача и књижевност / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 35 (2011), стр. 607–625.

169

Културне прилике у Ужицу у периоду 24. септембар – 30. новембар 1941. / Слободан Радовић.

У: Историјска баштина. – ISSN 0352–2822. – Бр. 20 (2011), стр. 187–200.

170

Нова електронска издања : белешка о генези две електронске антропоеографске студије / Слободан Радовић.

У: Mons Aureus. – ISSN - 1451-3846. – Год. 9, бр. 32 (2011), стр. 149–153.

2012

171

Четрдесет година Ужичког зборника / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 36 (2012), стр. 9–13.

2013**172**

Из Архивске збирке Васе Пелагића у Универзитетској библиотеци „Светозар Марковић” у Београду / Слободан Радовић.

У: Историјска баштина. – ISSN 0352–2822. – Бр. 22 (2013), стр. 179–192.

173

Светковине у ужичком крају у част преноса у Србију посмртних остатака Вука Стефановића Караџића 1897. године / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 37 (2013), стр. 133–148.

2014**174**

Дневничко-путописни записи Тадије П. Костића о доживљајима у Великом рату / Слободан Радовић.

У: Историјска баштина. – ISSN 0352–2822. – Бр. 23 (2014), стр. 143–152.

175

Прилози за кратке биографије учитеља Ужичког округа изгинулих у Великом рату / Слободан Радовић.

У: Ужички зборник. – ISSN 0350–8390. – Бр. 38 (2014), стр. 139–151.

176

Радован Зарић, историчар – практичар : (Качер, 26. XI 1934 – Пожега, 17. XI 2013) : in memoriam / Слободан Радовић.

У: Пожешки годишњак. – ISSN 1451–0553. – Бр. 12 (2014), стр. 313–314.

2015**177**

Кнез Милош и сукоб старешина

Јована Мићића и Јована Митровића Демира / Слободан Радовић.

У: Златиборски летопис. – ISSN 2466–3697. – Бр. 1 (2015), стр. 365–376.

2017**178**

Слово о Рујанском четвороје-ванђељу / Слободан Радовић.

У: Историјска баштина. – ISSN 0352–2822. – Бр. 26 (2017), стр. 13–20.

2018**179**

Два кратка записа као прилози историографији Златибора у Великом рату / Слободан Радовић.

У: Златиборски летопис. – ISSN 2466–3697. – Бр. 2 (2018), стр. 305–309.

Прилози у новинама и листовима**1957****180**

Божја казна [прича] / Слободан Радовић.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 13, бр. 518 (6. мај 1957), стр. 5

1961**181**

Добро и лоше у Рибашевини / Слободан Радовић.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 17, бр. 732 (27. јул 1961), стр. 6.

1962**182**

Новостечена знања [предвојничка

обука] / С. [Слободан] Радовић.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 18, бр. 785 (16. авг. 1962), стр. 2.

183

Село Рибашевина без самодоприноса / С. [Слободан] Радовић.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 18, бр. 811 (14. феб. 1963), стр. 2.

1977

184

Вече Петра Кочића / Слободан Радовић.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 37 [36], бр. 1582/3 (25. нов. 1977), стр. 11

185

Књижевно вече Мирка Божића / Слободан Радовић.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 37 [36], бр. 1574 (30. септ. 1977), стр. 5.

186

Миздрак [прича] / Слободан Радовић.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 37 [36], бр. 1548 (1. април 1977), стр. 20.

187

Разговор о награђеном роману / Слободан Радовић.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 37 [36], бр. 1557 (3. јун 1977), стр. 9.

1978

188

Време књиге / Слободан Радовић.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 38 [37], бр. 1630 (27. окт. 1978), стр. 8.

189

Вече поезије / Слободан Радовић. – О песнику Бранку В. Радичевић.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 38 [37], бр. 1626 (29. септ. 1978), стр. 9.

190

До књиге кредитом / Слободан Радовић.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 38 [37], бр. 1599 (24. март 1978), стр. 9.

191

Добрило Ненадић „Доротеј”, Београд, 1977. / Слободан Радовић.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 38 [37], бр. 1588 (8. јан. 1978), стр. 13.

192

Лето са књигом / Слободан Радовић.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 38 [37], бр. 1619 (11. авг. 1978), стр. 10.

193

Милутин Ускоковић: Успут / Слободан Радовић.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 38, бр. 1639/40 (29. дец. 1978), стр. 22.

194

Саветовање библиотекара / Слободан Радовић.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 38 [37], бр. 1609 (2. јун 1978), стр. 8.

1981

195

Обогаћени завичајни фондови / Слободан Радовић. – О преузимању библиотеке Драгише Лапчевића из Библиотеке града Београда у Народну библиотеку у Ужицу.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 41, бр. 1797 (11. дец. 1981), стр. 7.

1984

196

Живот и дело Милутина Ускоко-

вића / Сл. [Слободан] Радовић.
У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 43, бр.
1927 (15. јун 1984), стр. 5

1986

197

Добрило Ненадић „Дивље звезде”,
Београд, 1985. / Слободан Радовић.
У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 45, бр.
2016 (28. феб. 1986), стр. 9.

1993

198

Моја, назовимо је, сета : у спомен
Десанки Максимовић / [разговоре во-
дио] Слободан Радовић.
У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 52, бр.
2380 (20. феб. 1993), стр. 4.

2003

199

Заборављен у завичају / Слободан
Радовић.
У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 62, бр.
2847 (22. нов. 2003), стр. 8.

200

Илија Неранцић велики добротвор
/ Слободан Радовић.
У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 62, бр.
2846 (20. септ 2003 [тј. 1. нов. 2003], стр.
10.

201

Са Александром Тишмом у Јело-
вој гори / Слободан Радовић.
У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 62, бр.
2810 (22. феб. 2003), стр. 7.

202

Смутное време / Слободан Радо-

вић. – Интервју са Младеном Марко-
вим поводом НИН-ове награде.
У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 62, бр.
2806 (25. јан. 2003), стр. 6.

2004

203

Књига успомена и љубави / Сло-
бодан Радовић. – Приказ књиге: Мир-
ко Поповић: Историја Ужица, Ужице,
2004
У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 63, бр.
2903 (25. дец. 2004), стр. 9.

204

Лиричар завичајних планина : на
вест о смрти Михаила Ћуповића /
Слободан Радовић
У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 63, бр.
2889 (18. септ. 2004), стр. 7.

2009

205

Све сценске уметности су његов
дом / Слободан Радовић. – О Милути-
ну Чолићу.
У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 68, бр.
3115 (27. феб. 2009), стр. 6–7.

206

У тражењу своје Итаке / Слободан
Радовић. – Приказ књиге: Драгољуб
М. Радовић. Сан и смрт редова Со-
вића, Народни музеј, Ужице, 2008.
У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 68, бр.
3113 (13. феб. 2009), стр. 23.

2010

207

Дарвиниста у Србији / Слободан
Радовић.

У: Политика. – ISSN 0350–4395. – Год. 107, бр. 34579 (13. феб. 2010), стр. 9.

2015

208

Источник и књига о краљевом библиотекару / Слободан Радовић.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 74, бр. 3422 (16. јан. 2015), стр. 22–23.

209

Пушкарев син оснива задужбину : (поводом 150 година од рођења академика Љубомира Стојановића) / Слободан Радовић.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 74, бр. 3426 (13. феб. 2015), стр. 20.

2017

210

Од Трнаве до Москве : поводом 90 година од рођења уредника, преводиоца и универзитетског професора Стојадина Костића / Слободан Радовић.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 76, бр. 3567 (27. окт. 2017), стр. 20–21.

211

Ружића чесма / Слободан Радовић

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Годе. 76, бр. 3573 (08. дец. 2017), стр. 23.

2019

212

Књига о професорима који су обележили своје доба / [Слободан Радовић].

У: Ужичка недеља. – ISSN 1820–4546. – Бр. 1025 (20. нов. 2019), стр. 15.

У литератури

АРБУТИНА, Петар В.

213

Књижевност о књижевности / Петар В. Арбутина. – Приказ књиге: Слободан Радовић: Књижевни разговори, Идеа, Београд, 1995.

У: Ужичка недеља. – ISSN 1820–4546. – Бр. 45 (10. феб. 1996), стр. 22.

АРСИЋ, Весна

214

Од „српског Сибира” до двора / Весна Арсић, Бранка Драгосавац. – Приказ књиге: Слободан Радовић: Краљев библиотекар, Чачак, 2014.

У: Читалиште. – ISSN 2217–5555. – Год. 14, бр. 26 (мај 2015), стр. 102–103.

ВРАНЕШ, Александра

215

Богатство из тамног вилајета / Александра Вранеш. – Приказ књиге: Ариљска библиотека / Слободан Радовић, Ариље, 2002.

У: Панчевачко читалиште. – ISSN 1451–3048. – Год. 2, бр. 3 (нов. 2003), стр. 69–70.

216

ДОБИТНИЦИ награде „Милорад Панић – Суреп” за 1986. годину. – Слободан Радовић је добио 1986. године.

У: Заједница библиотека. – ISSN 0351–2061. – Год. 14, бр. 1/4 (1986), стр. 105–109.

ДРАГОСАВАЦ, Бранка

217

Од „српског Сибира” до двора / Весна Арсић, Бранка Драгосавац. – Приказ књиге: Слободан Радовић: Краљев библиотекар, Чачак, 2014.

У: Читалиште. – ISSN 2217–5555. – Год. 14, бр. 26 (мај 2015), стр. 102–103.

Ђ. Ђ.
218

Краљев библиотекар (биографија писца Добросаву Ружића из пера Слободана Радовића) / Ђ. Ђ.

У: Новости. – ISSN 0350–4999. – Год. 62 (5. феб. 2015), стр. 14.

ИКОНИЋ, Мирко
219

Слободан Радовић / Мирко Иконић. – Приказ књиге: Слободан Радовић: Последњи ждралови, Пожега, 1988

У: Чаролија речи / Мирко Иконић. – Пожега: Свитак; Прибој: Гимназија, 1996. – Стр. 29.

ИЛИЋ, Новка
220

Награда за бављење књигом / Н. И. [Новка Илић].

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 46, бр. 2077 (1. мај 1987), стр. 8

ЈАНИЋИЈЕВИЋ, Јован
221

Предговор / Јован Јанићијевић

У: Књижевни разговори / приредио Слободан Радовић. – Београд : Идеа, 1995. – Стр. 5–6.

ЈЕРЕМИЋ, Зоран
222

Нису ме захватиле хронологије : после четврт века у библиотеци: Слободан Радовић / [разговор водио] А. Д. [Зоран Јеремић].

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 62, бр. 2838 (6. септ. 2003), стр. 7.

КАЛПАЧИНА, Исак
223

У трагању за сјенком / Исак Калпачина. – Приказ књиге: Слободан Радовић: Последњи ждралови, Пожега, 1988.

У: Багдала. – ISSN 0005-3880. – Год. 31, бр. 368/9 (1989), стр. 31.

КОЛАРИЋ, Иван
224

Златари речи / Иван Коларић. – Приказ књиге: Слободан Радовић: Књижевни разговори.

У: Свеске. – ISSN 0353–5525. – Год. 8, бр. 27–28 (1996), стр. 187–190.

225

Омаж мислиоцу и моралисти Добросаву Добри Ружићу / Иван Коларић. – Приказ књиге: Слободан Радовић: Жена и мириси.

У: Зборник радова: Учитељски факултет, Ужице. – ISSN 1450–6718. – Бр. 4 (2003), стр. 333–337.

КРИВАЧЕВИЋ-Поповић, Наташа
226

Краљев библиотекар : из живота Добросаву Ружића (1854–1918): (неко ипак памти) / Наташа Кривачевић Поповић. – Приказ књиге: Слободан Радовић: Краљев библиотекар: из живота Добросаву Ружића (1854–1918), Београд, 2014.

У: Дисово пролеће. – ISSN 0351–0417. – Бр. 46 (2015), стр. 40-41.

ЛЕШЕВИЋ Станојевић, Зорица
227

Краљев библиотекар Добросав М. Ружић: монографија Слободана Радовића у издању чачанске Градске библиотеке / З. Л. С. [Зорица Лешовић Станојевић].

У: Чачански глас (Чачак). – ISSN 0350–9613. – Год. 82, бр. 3 (23. јан. 2015), стр. 12–13.

МИЛОСАВЉЕВИЋ, Александар
228

Ходочашће Слободана Радовића

/ Александар Милосављевић Лале.
– Приказ књиге: Слободан Радовић:
Трагом Ужичког театралног друштва,
Ужице, 2006.

У: Међај. – ISSN 0351–5451. – Год. 26, бр.
60/61 (2006), стр. 93–96.

МИТРОВИЋ, Милуника

229

Књижевни разговори / Милуника
Бјелановић. – Приказ књиге: Слобо-
дан Радовић: Реч по реч, Рума, Горњи
Милановац, 2001.

У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 61, бр.
2755 (8. феб. 2002), стр. 6.

230

Реч по реч : (аутор Слободан Радо-
вић, издавач „Српска књига“) / Милу-
ника Бјелановић.

У: Борба. – ISSN 0350–7440. – Год. 81, бр.
129 (9. мај 2002), стр. 12

ПАШИЋ, Милутин

231

Слободан Радовић [биографија] /
Милутин Пашић.

У: Књижевност ужичког краја / Милутин
Пашић. – Ужице : Народна библиотека,
1991. – Стр. 191.

232

Књижевно стваралаштво од 1919.
до 1985. / Милутин Пашић. – Садржи
и биографију Слободана Радовића.

У: Историја Ужица. 2, (1918–1975) / [глав-
ни и одговорни уредник Петар Качавен-
да]. – Ужице : Спомен обележје „Кадиња-
ча” ; Београд : Институт за савремену
историју, 1992. – Стр. 590.

233

Монографија о Тадији Костићу
/ Милутин Пашић. – Приказ књиге:
Слободан Радовић: Од олгара до Пар-
наса: живот и дело Тадије П. Костића,

Ужице; Горњи Милановац, 1995.

У: Ужичка недеља. – ISSN 1820–4546. –
Бр. 49 (6. април 1996), стр. 24.

234

Слободан Радовић: [биографија] /
Милутин Пашић.

У: Преглед књижевности ужичког краја
/ Милутин Пашић. – Ужице : Кадињача,
1996. – Стр. 182–183.

235

Монографија о Тадији П. Костићу:
(Слободан Радовић: Од олгара до
Парнаса, „Кадињача” – „Дечје новине”,
Ужице 1995) / [Милутин Пашић].

У: Сусрети са књигама / Милутин Пашић.
– Ужице: Арт, 1998. – Стр. 121–123.

236

Слободан Радовић [биографија] /
Милутин Пашић

У: Књижевници Златиборског краја /
Милутин Пашић. – Пожега: Књижевно
друштво Развигор, Издавачка радионица
Свитак; Ужице: Удружење књижевни-
ка Србије, Подружница за Златиборски
округ, 2008. – Стр. 117–118.

237

Слободан Радовић [биографија] /
Милутин Пашић.

У: Књижевници Златиборског краја / Ми-
лутин Пашић. – 2. допуњено изд. – По-
жега: Књижевно друштво Развигор, Из-
давачка радионица Свитак; Ужице: Удру-
жење књижевника Србије, Подружница за
Златиборски округ, 2013. – Стр. 159–161.

ПЕЈОВИЋ, Бранко

238

Рабација писца затекао / Бранко
Пејовић. – Слободан Радовић о дру-
жењу са познатим књижевницима то-
ком 25 година управљања Народном
библиотеком у Ужицу.

У: Политика. – ISSN 0350–4395. – Год. 100, бр. 32078 (24. авг. 2003), стр. А14.

239

Лучоноше знања и васпитања : најчувенији ужички просветни делатници с краја 19. и почетка 20. века овековечени у књизи Слободана Радовића, коју је издао Историјски архив града / Бранко Пејовић.

У: Политика. – ISSN 0350–4395. – Год. 116, бр. 38075 (12. нов. 2019), стр. [18].

240

Сарајевски атентатор Цветко од 18 лета / Бранко Пејовић. – Биографија Цветка Поповића објављена у књизи „Знаменити професори Ужица” аутора Слободана Радовића.

У: Политика. – ISSN 0350–4395. – Год. 116, бр. 38086 (12. нов. 2019), стр. [18].

241

Ужички ђаци отаџбини верни / Бранко Пејовић. – Приказ књиге: Знаменити професори Ужица / Слободан Радовић, Ужице: Историјски архив, 2019.

У: Политика. – ISSN 0350–4395. – Год. 116, бр. 38081 (18. нов. 2019), стр. 8

ПИЛЧЕВИЋ, Ђорђе

242

Јубилеј за памћење (поводом сто година школе обновљена зграда и објављена монографија Гривска – век школе 1916–2016) / Ђорђе Пилчевић. У: Вести. – ISSN 0350–5014. – Год. 75, бр. 3497 (24. јун 2016), стр. 20–21.

243

Радовић, Слободан / Ђорђе Пилчевић.

У: Ко је ко : писци из Југославије 1994. / приредио Милисав Савић. – Београд : Ошишани јеж, 1994. – Стр. 213.

244

Radović, Slobodan / Đorđe Pilčević.

У: Ко је ко у Србији '96. : биографски лексикон : интелектуална, уметничка, политичка, финансијска, војна, спортска елита Србије : [4700 личности] / [članovi redakcije Irena Kovačević ... et al.]. – Београд : Bibliofon-Who's Who, 1996. – Стр. 468.

РАДОЊИЋ, Светозар Рач

245

Против заборава / Светозар Радоњић Рач. – Приказ књиге: Слободан Радовић: Од олгара до Парнаса: живот и дело Тадије П. Костића, Ужице; Горњи Милановац, 1995.

У: Борба (Београдско изд.). – ISSN 0350–7440. – Год.73, бр. 131 (11. мај 1995), стр. IV.

ТЕШИЋ, Момчило

246

Ризница тема и мотива / Момчило Тешић.

У: Последњи ждралови / Слободан Радовић. – Пожега: Развигор, 1988. – Стр. 49–51.

ЦВИЈЕТИЋ, Ратомир

247

Подстицај и путоказ / Ратомир Цвијетић. – Приказ књиге: Слободан Радовић: Школска библиотека у настави, Горњи Милановац, 1982.

У: Просветни преглед, Београд. – ISSN 0033–1651. – Год. 39, бр. 1448 / 49 (26. април 1983), стр.15.

ЦВИЈИЋ, Анђелка

248

Реч по реч / А. [Анђелка] Цвијић. – Приказ књиге: Слободан Радовић: Реч по реч, Рума, Горњи Милановац, 2001.

У: Политика. – ISSN 0350–4395. – Год. 98, бр. 31581 (2. окт. 2001), стр.12.

Именски регистар

А

Албахари, Давид 9
Аранитовић, Добрило 163
Арбутина, Петар В. 213
Арсенијевић, Владимир 9
Арсид, Весна 214, 217

Б

Барух, Љубица 15
Басара, Светислав 9
Бјелановић, Милуника в. Митровић,
Милуника
Божић, Мирко 185
Брајковић, Драгомир 9

В

Величковић, Велибор 138–139
Велмар Јанковић, Светлана 9
Верговић, Миодраг 25
Вирић, Мирјана 35
Витковић, Гаврило 154
Витошевић, Драгиша 4
Војновић, Владимир 9
Вранеш, Александар 215

Г

Гагричић, Драгољуб 80, 88, 90–91
Грдан, Винко 15

Д

Давичо, Оскар 4, 129
Давидовић, Љубомир 15
Данојлић, Милован 9
Деспотовић, Милијан 46
Домановић, Зоран 6
Доре, Гистав 19, 43
Драгојловић, Драган 9

Драгосавац, Бранка 214, 217
Дулановић, Александар 6

Ђ

Ђенић, Љубиша Р. 25, 70, 165, 167
Ђетински в. Ружић, Доброслав
Ђоковић, Милојко П. 25
Ђурђић, Љиљана 32
Ђурић, Драгутин М. 15
Ђуровић, Љиљана Хабјановић – в.
Хабјановић Ђуровић, Љиљанља

Е

Евгенијевић, Максим 156

Ж

Живковић, Благоје 15, 162
Живковић, Михаило Р. 15
Живковић, Новак 149

З

Зарић, Радован 18, 38, 39, 176

И

Ивановић, Драгомир Н. 66
Ивановић, др Живан 15
Игњић, Стеван 29, 116
Иконић, Мирко 219
Илић, Драгољуб С. 67
Илић, Новка 220
Илић, Радомир М. 15
Исаковић, Антоније 4

Ј

Јанићијевић, Јован 4, 221
Јанковић, Милош Б. 103

Јанковић, Светлана в. Велмар-Јанковић, Светлана
 Јанчић, Зоран 6
 Јеремић, Зоран 150, 222
 Јеротић, Владета 9
 Јокановић, Владимир 32

К

Калпачина, Исак 223
 Карађорђевић, Александру, краљ 152–153
 Карађорђе в. Петровић, Ђорђе
 Караматијевић, Пиво 113
 Караматијевић, Првослав 15
 Карацић, Вук Стефановић 173
 Карацић, Радивоје 15, 68
 Кикић, Хасан 41, 108–109
 Кнежевић, Божидар 15, 71
 Кнежевић, Васа П. 72
 Кнежевић, Милија Ј. 52, 54–57, 59–60,
 Ковачевић, Бранко 6
 Кокић, Милован 73
 Коларић, Иван 224, 225
 Комарчић, Лазар 74
 Костић, Стојадин 210
 Костић, Тадија П. 5, 20, 45, 47–48, 52, 58, 75, 98, 127, 131, 151, 174, 199, 233, 235–236, 245
 Кривачевић-Поповић, Наташа 226
 Кочић, Петар 184

Л

Лазаревић, Десимир В. 76
 Лазаревић, Сретен 77
 Лалић, Иван В. 4
 Лаловић, Љубомир Лале 78
 Лапчевић, Драгиша 28, 143, 195
 Лешовић Станојевић, Зорица 227
 Лубарда, Војислав 4
 Лучић, Момчило 35

М

Максимовић, Десанка 4, 119, 198
 Максимовић, Милан О. 79
 Марић, Манојло 84
 Марић, Сретен 9
 Марјановић, Батрић 15
 Марков, Младен 202
 Марковић, Благоје 15
 Марковић, Живота 28
 Марковић, Михаило Ера 85
 Матовић, Маријана 12
 Мијатовић, Коста В. 86
 Милићевић, Милан Ђ.
 Милићевић, Огњенка 11
 Миловановић, Михаило 87
 Милосављевић, Александар Лале 228
 Милосављевић, Драгиша 6
 Митровић, Јован Демир 177
 Митровић, Милуника 229–230
 Мићић, Јован 177
 Младеновић, Танасије 9

Н

Наумовић, Тома 92
 Недовић, Обрад 15, 93
 Ненадић, Добрило 4, 9, 23, 61–62, 64, 121, 191, 197
 Неранцић, Илија 137, 200
 Нешовић, Нешко Н. 94
 Николић, Јован Љ. 95
 Николић, Радојко 19

О

Обрадовић, Доситеј 34
 Обреновић, Милош 177
 Огњеновић, Вида 9
 Орловић, Дамјан 96
 Осипов, Марија 15

П

- Павић, Милорад 4
Павловић, Љубомир 15
Пајић, Миленко 9
Панчић, Јосиф 155
Парун, Весна 4
Пашић, Милутин 33, 130, 231–237,
Пејовић, Бранко 238–241,
Пелагић, Васа 172
Перовић, Милош 15, 34
Петровић, Ђорђе-Карађорђе 156, 160
Пилчевић, Ђорђе 242–244
Познановић, Раде В. 81, 83
Пољаков, Галина 15
Поповић, Мирко А. 15, 203
Поповић, Наташа в. Кривачевић-Поповић, Наташа
Поповић, Радован 15
Поповић, Цветко 15, 240
Прљевић, Драгутин 15

Р

- Радичевић, Бранко В. 4, 189
Радовић, Драгољуб М. 24, 54, 206
Радовић, Миладин Т. 53, 55
Радовић, Слободан 1–179,
Радоњић, Светозар Рас 245
Ракочевић, Бранко Н. 110
Роксандић, Симеун 15
Росић, Тиодор 9
Ружић, Добросав М. 12, 15, 19, 21–22,
26, 43, 50, 57, 63, 82, 142–144, 152–
155, 207, 214, 217–218, 225–226, 227
Ружић, Доброслав в. Ружић Добросав
Ружић, Милош 160
Рујански в. Ђенић, Љубиша Р.

С

- Симић, Светислав 133

- Симовић, Љубомир 4, 25
Сијарић, Тамил 4
Сретенковић, Вукадин 100
Стадницики, Владимир 15
Стаменић – Витез, Радован, 40
Станојевић, Зорица в. Лешовић Станојевић, Зорица
Стојановић, Васо 42
Стојановић, Љубомир 15, 42, 209
Стојановић, Сара 42

Т

- Тешић, Момчило 3, 4, 126, 132, 246
Тешић, Стојан в. Тешић Стив 59
Тишма, Александар 145, 201
Тодоровић, Александар 27
Тодоровић, Драган в. Хаџи Тодоровић, Драган
Топаловић, Јован 15
Тошић, Сениша 27
Трифуновић, Милош 15
Тришић, Лазар Ђ. 8, 60, 134, 136

Ћ

- Ћетковић, Зага 3
Ћирилов, Јован 9
Ћирић, Живан Л. 118
Ћоровић, Соња 44
Ћуповић, Михаило 204

У

- Урошевић, Коста 15
Ускоковића, Милутин 16–17, 31, 36–
37, 140–141, 193, 196
Ускоковић, Радоје 15

Ф

- Филиповић, Новак 49, 69

Х

Хабјановић Ђуровић, Љиљана 9
Хасанагић, Едиб 113
Хаџи Тодоровић, Драган 3, 164

Ц

Цајић, Радисав М. 16
Цвијетић, Рагомир 247
Цвијић, Анђелка 248

Ч

Чолић, Милутин 147, 205
Чолановић, Воја 4

Ш

Шкоро, Гојко 148
Неразрешени иницијали
Б.Ђ 218

Регистар листова и часописа

Анализе и истраживања у образовању и васпитању (Титово Ужице) 104
Арт 032 (Чачак) 166
Багдала (Крушевац) 152, 223
Борба (Београдско изд.) 230, 245
Вести (Ужице) 180–206, 208–211, 220, 222, 229, 242
Глас библиотеке (Чачак) 125, 136
Гласник Народне библиотеке Србије (Беорад) 144, 154
Градина (Ниш) 151
Дисово пролеће (Чачак) 226
Заједница библиотека (Београд) 101–102, 105–106, 111, 115, 216
Zbornik Sjenice (Sjenica) 139
Златиборски летопис (Чајетина) 177, 179
Историјска баштина (Ужице) 153, 156, 160, 162, 165, 169, 172, 174, 178
Kikićevi susreti: 1973-1982.: br. 5 (Gradačac, BiH) 109,
Књижевност (Београд) 129, 145,
Летопис – Удружење Ужичана у Београду (Београд) 161,
Међај (Ужице) 108, 119, 121–124, 126, 128, 140, 141, 147, 150, 158, 228
Mons Aureus (Смедерево) 170
Мостови (Пљевља) 138
Новости (Београд) 218
Огледи и искуства (Титово Ужице) 114, 117
Панчевачко читалиште (Панчево) 163, 215

Педагошка стварност (Нови Сад) 112, 120
Пожешки годишњак (Пожега) 143, 146, 176
Политика (Београд) 207, 238–241, 247
Просветни преглед (Београд) 248
Свеске (Панчево) 224
Свитак (Пожега) 157, 164,
Сусрети библиографа у спомен на др Георгија Михаиловића (Инђија) 134, 142,
159, 167
Ужичка недеља (Ужице) 212, 213, 233
Ужички зборник (Ужице) 97–100, 103, 107, 110, 113, 116, 118, 127, 130–133,
135, 137, 148–149, 155, 168, 171, 173, 175
Чачански глас (Чачак) 227,
Читалиште (Панчево) 214, 217

Литература:

1. *ISBD Međunarodni standardni bibliografski opis: : po preporukama Radne grupe za ISBD odobrio Stalni odbor Sekcije IFLA-e za katalogizaciju: objedinjeno izdanje.* [priređivač] Međunarodna federacija bibliotečkih udruženja i institucija = [edited by] International Federation of Library Associations and Institutions; prevela sa engleskog Ana Savić. Beograd: Narodna biblioteka Srbije, 2016 (Beograd: Retroprint).
2. *ISBD(M): Međunarodni standardni bibliografski opis monografskih publikacija.* [priređivač] Međunarodna federacija bibliotečkih udruženja i institucija = [edited by] International Federation of Library Associations and Institutions ; превод прерађеног издања из 2002. године [Добрила Бегенишић, Биљана Ракочевић]. Београд: Народна библиотека Србије, (Београд: Зухра)
3. Јовановић, Марија и Гордана Ђилас. *Библиографија сусрећа у спомен на др Георгија Михаиловића Инђија 1983–2016.* Инђија: Народна библиотека „Др Ђорђе Нагошевић”. Инђија: Феникс, 2017.
4. Jokanović, Vladimir, Emil Popović, Miloš Stojanović. *Mala jugoslovenska enciklopedija bibliotekarstva.* Beograd: Nova knjiga, 1988.
5. Ракић, Тајјана. *Библиографија Милутина М. Ускоковића.* Ужице: Народна библиотека Ужице, 2013.
6. Родаљевић, Драгослава и Александар В. Савић. „Библиографија Ужичког зборника: (бројеви 1–30)”. *Ужички зборник*, бр. 3132 (2017).

7. Савић , Александар В. и Драгослава Родаљевић. *Библиографија историјске баштине 1–20*. Ужице: Историјски архив, 2011.
8. *Uputstva za primenu ISBD-a u opisu komponentnih delova* / [izdala] International Federation of Library Associations and Institutions = Међународна федерација [i. e. федерација] библиотекарских друштва и установа ; [prevod Olga Rudolf]. - Novi Sad : Biblioteka Matice srpske, 1989.

Из рецензије...

Слободан Радовић, историчар књижевности, значајан културни посленик, вишегодишњи директор ужичке библиотеке, настојао је да у сваком погледу унапреди рад библиотеке, најважније установе културе у Ужицу. Популарисао је књигу и читање, објављивао монографске публикације и прилоге, приређивао грађу. Био је укључен у све значајније пројекте везане за афирмацију културне историје златиборског краја и града Ужица, члан одбора за обележавање догађаја и годишњица. Заслужан је за чување успомене на знамените људе свог завичаја.

„Мр Слободан Радовић: грађа за библиографију (1957–2019)”, ауторке Драгославе Родаљевић, веома је драгоцен допринос библиографији, као и историји књижевности. Библиографија се састоји од 248 јединица и подељена је на шест целина. Библиографски опис монографских публикација рађен је према ISBD(M), Међународном стандарду за опис монографских публикација, а библиографски опис прилога према Упутству за примену ISBD стандарда у опису компонентних делова ISBD (CP). Библиографске јединице су прегледне а библиографија садржи шест целина: Аутор монографских публикација; Приређивач монографских публикација; Прилози у монографским публикацијама; Прилози у часописима и зборницима; Прилози у новинама и листовима; У литератури. У оквиру првих пет целина јединице су поређане хронолошки; у оквиру календарске године уазбучене су према наслову, само у последњем поглављу јединице су уазбучене према презимену аутора. Библиографија садржи Именски регистар и Регистар листова и часописа, који додатно олакшавају претраживање. Ауторка је поштовала принципе савремене библиографске праксе јер је библиографија рађена с књигом у руци (de visu) те је према врсти извора ова библиографија примарна. Приликом израде библиографије консултовани су најпре подаци које је доставио сам аутор (С. Р.) а затим и бројни други извори.

Библиографски опис рађен је на писму чланака односно монографских публикација које су обрађене.

Ауторка библиографије уложила је огроман труд како би пронашла што више прилога, расутих у бројним листовима, зборницима, дневној штампи итд. Истражена и приказана грађа у библиографији садржи податке о значајним личностима Ужичког округа, па је евидентан њен допринос упознавању културне историје завичаја. Овом библиографијом првенствено се исказује поштовање према његовом свеукупном раду, као и према свему ономе што је Слободан Радовић трајно дао – у писаној форми.

др Татјана Богојевић